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Сроки и условия гарантии
ТМ  VALERA


Уважаемые Партнеры! 
Просим Вас внимательно ознакомиться и с пониманием отнестись к нашим Правилам. Мы стараемся делать все, чтобы работа с нашей компанией была удобна для Вас.


Наименование изделия - Бытовая техника Valera.
Срок гарантии на продукцию 2 года. Срок службы - 3 года.
Соблюдение рекомендаций и указаний, содержащихся в инструкции по эксплуатации (правилах пользования, руководстве пользователя), поможет избежать проблем в эксплуатации прибора и его обслуживании. Для подтверждения даты покупки прибора при гарантийном ремонте или предъявлении иных предусмотренных законом требований, убедительно просим Вас сохранять сопроводительные документы (чек, квитанцию, правильно и четко заполненный гарантийный талон с указанием серийного номера прибора, даты продажи, четко различимой печати продавца, иные документы, подтверждающие дату и место покупки).
С целью облегчения дальнейшего сервисного обслуживания Вашего прибора, обращайтесь к мастерам сервиса с просьбой о занесении сведений обо всех произведенных ремонтных работах в соответствующий раздел Гарантийного талона. В период и после истечения гарантийного срока наша Служба сервиса, а также мастерские наших партнеров всегда готовы предложить вам свои услуги.
Для всех моделей есть подробная инструкция по эксплуатации, которой не стоит пренебрегать для сохранения нормальной работоспособности прибора на долгий срок. 
Если в Ваш прибор неисправен, не стоит пытаться устранять проблему самостоятельно, за ремонтом следует обращаться только к грамотным специалистам в сервисный центр. 
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